

Policie zasahuje na generálním štábu armády. Zadrženo deset lidí

novinky.cz/clanek/domaci-policie-zasahuje-na-generalnim-stabu-40444083

Jan Menšík



Detektivové Národní centrály proti organizovanému zločinu (NCOZ) od úterního rána zasahují na Generálním štábu Armády ČR a na dalších místech v Praze. Razie se týká veřejné zakázky na servis mikrovlnné sítě, přičemž zadrženo bylo deset lidí. O návrhu na vazby rozhodne soud ve středu.

Dny NATO skončily, přilákaly do Mošnova davy lidí



00:1701:13



Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více

Článek

Jako první o zásahu informovala Česká televize, Novinkám zásah potvrdil mluvčí NCOZ Jaroslav Ibehej.

„Mohu sdělit, že náš útvar dnešního dne provádí úkony trestního řízení,“ sdělil Novinkám Ibehej s tím, že podávání informací si vyhradilo Vrchní státní zastupitelství v Praze (VSZ).

Žalobci na svém webu v tiskové zprávě uvedli, že zásah kriminálky souvisí s tendry na servis mikrovlnné sítě a zadrženo bylo deset lidí. „Skutky souvisí s veřejnými zakázkami ministerstva obrany na servis mikrovlnné sítě,“ uvedl státní zástupce Adam Borgula. Zda zadržení skončí ve vazbě rozhodne soud ve středu.

Podle serverů Deník N a Seznam Zprávy úterní policejní akce souvisí s jednou z větví pražské korupční kauzy Dozimetr, v níž je obviněna více než desítky právnických i fyzických osob za ovlivňování zakázek v pražském dopravním podniku (DPP). Na generálním štábu se má jednat dle médií o desetimilionovou zakázku z roku 2018, kterou získala firma Sec-Communication podnikatele Jindřicha Špringla. Ten je v Dozimetru i se svou další firmou Analogia stíhán za údajné podplácení u tendrů na rádiový systém DPP a kamerový systém v metru.

Firma měla podle smlouvy dodat náhradní díly pro provoz sítě. „Účelem smlouvy je pořízením náhradních dílů transportní sítě II vytvořit předpoklady pro plynulý provoz tohoto komunikačního systému, zejména zařízení lokalizovaných v zahraničních misích,“ píše se ve smlouvě zveřejněné v registru smluv.

Ministerstvo obrany uvedlo, že resort včetně armády poskytuje policii maximální součinnost. „Podrobnější informace v tuto chvíli nemůžeme poskytovat,“ napsalo ministerstvo na síti X.

Mikrovlonné sítě jsou součástí kritické obranné, komunikační a informační infrastruktury resortu obrany. Jde o systém nezávislý na mobilních operátech.

ANALÝZA: Co víme a co nevíme o nákupu F-35



Související témata:

Armáda ČR

Národní centrála proti organizovanému zločinu (NCOZ)

Zásah

Ministerstvo obrany